



SZPITAL W PROSZOWICACH

Proszowice, dnia 24.05.2024 r.

Uczestnicy
postępowania prowadzonego w formie zapytania ofertowego
pn. Dostawa 2 szt. rejestratorów EKG dla Pracowni EKG.
Oznaczenie sprawy: 06/2024

Pytanie 1

„Czy zamawiający dopuści rejestratory holterowskie, fabrycznie nowe, nie używane z datą produkcji 2022r., które aktualnie mamy w magazynie.
Kolejna partia rejestratorów będzie produkowana dopiero pod koniec 2024 r. lub na początku 2025 r.”

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 2

Czy zamawiający zgodzi się na odpłatne tanie przeglądy techniczne podczas okresu gwarancji rejestratorów?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na odpłatne przeglądy techniczne podczas okresu gwarancji rejestratorów.

Niniejsze wyjaśnienia Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej prowadzonego postępowania w dniu 24.05.2024 r.